

要没好心人，差点没法再“喵了个咪”

两只小猫被困深井一个月，高三学生网上求助救出

星报讯(记者 祁琳) 大约一个月前,两只小猫掉进合肥安粮双景佳苑十米深的井中,每天都在呼叫,小区里高三学生小罗听见后非常着急,在网上求助,希望有人能帮助这两只可怜的小猫。2月25日,合肥市犬业协会小动物关怀中心得知这一情况后,联系小罗,救出了两只小猫。

昨日,市场星报、安徽财经网记者联系上了小罗,据他介绍,大约在一个月前,小

罗听到楼下有猫在叫,以为是家猫的猫拴在阳台下,并未在意。

过完春节,小罗还是不断能听到小猫的叫声,随即找寻了一番,发现猫声来源于小区空地上一处深井里,唯一的出入口还有栅栏围着。“我问了邻居,说一开始是一只小猫不小心掉了进去,后来又有不懂事的孩子扔了一只猫进去,因为有栏杆,没办法救它们上来。”

小罗觉得小猫很可怜,就和妈妈一起想办法,二人把拴着绳子的篮子放下去,想等小猫爬到篮子里再提上来,可没有成功。“这些天,一直有一位老奶奶烧了鱼带给小猫吃,但这样下去也不是办法,还是得找人帮忙。”

最终,小罗在网上发了微博求助,经过转发,合肥市犬业协会小动物关怀中心的工作人员联系上小罗。2月25日下午3时,

该中心工作人员来到困住小猫的地方,展开救援。

据中心志愿者王琳说,此处深井约10米,是小区地下车库的通风口,焊上了铁栅栏,他们用扩张器将栅栏打开,一名救援人员系上绳子进入,救出两只被困小猫。

据了解,两只小猫均为狸花猫,一只公猫检查后被放生,另外一只母猫则由志愿者带回。

去年,我省常住人口达6082.9万

私家车数量一年增长了两成多

星报讯(记者 董艳芬) 在新常态下,2014年我省交出了一份不错的“发展成绩单”。2月26日,省统计局发布的

安徽省2014年国民经济和社会发展统计公报显示,去年年末,我省常住人口6082.9万人,GDP比上年增长了9.2%。



中科大33人入选“青年千人计划”

每人可获60万元生活补贴,还能低价购买产权房

昨日,一则“27岁女生成浙大最年轻教授,5年前刚本科毕业”的新闻爆红网络。随后,浙大声明之前的网页内容有误,并非教授、博导,而是2015年国家“青年千人计划”入选者,被浙大聘为特聘研究员。市场星报、安徽财经网记者获悉,这样的“娃娃科学家”,今年中科大有33名入选者,他们大都是“80后”,最小的是1986年出生。

■ 星级记者 俞宝强

33人入选“青年千人计划”名单

在刚刚发布的“青年千人计划”入选公示名单中,共有667人通过评审,其中,各个高校申报通过评审人数前五位的分别为:清华大学43人,浙江大学42人,北京大学36人,南京大学34人,中科大33人。

昨日,记者从中科大发布的人员名单中看到,33人中有24人是80后,其余

生活补贴60万,可低价买产权房

记者从中科大人力资源部获悉,中科大将为入选者提供校内精装修周转房,入职后即可拎包入住。人才可以每平米不超3000元的价格购买科大花园约150平米产权房,这意味着国家下拨和学校配套的60万元生活补贴可负担全部房款及基础装修。

生活待遇上,中央财政给予引进人才每人人民币50万元的一次性补助,学校另外给予每人10万元的一次性补助;

均是75后。其中,年龄最小的“科学家”是1986年9月27日出生的蔡一夫,回国前在加拿大麦吉尔大学任博士后研究员,专业学科为数理科学。年龄最大的是刘伟,出生于1976年10月19日,毕业于普林斯顿大学,回国前在美国梅奥医学中心(2014年美国排名第一的综合性医院)任副主任物理师。

协助安排配偶工作;安排子女入学入托。工作上,将被聘为特聘教授(有编制的固定教职),特别优秀的经校人才引进学术委员会评定可聘为教授。除中央下拨的科研经费外,学校提供不少于100万元的科研启动经费。外籍引进人才及其随迁外籍配偶和未成年子女,可办理《外国人永久居留证》,或2~5年有效期的多次往返签证。引进人才及其配偶子女,可参加中国境内各项社会保险。

电笔扎入两岁男童头部4厘米

经紧急救治幸运康复出院

星报讯(黄晖 记者 李晚婷) 来自皖北的两岁男孩运儿(化名),日前在玩耍时不慎跌倒,导致被十多厘米长的电工笔的尖端扎入脑中近4厘米,危及生命。幸运的是,2月26日,经过安徽省儿童医院神经外科紧急救治,他终于康复出院。

运儿的母亲王女士告诉市场星报、安徽财经网记者,运儿是家中最小的儿子,平时看护很是小心。2月15日下午,她带着运儿和小女儿去邻居家玩,闲聊期间,运儿趁她不注意独自跑出门外玩耍,不一会在他跑回屋内途中猛地摔倒后大哭。

王女士抱起儿子,随即被眼前的情景惊呆了:一根电笔接近垂直地扎进运儿左边眉毛处,并有鲜血顺着伤口处流出。面对这种情况,当地医院束手无策,

运儿被立即转往安徽省儿童医院神经外科进行抢救。

据省儿童医院神经外科主任叶桓介绍,运儿到达医院时距事发已过去了5个小时,“当时孩子的意识不太清楚,对外界刺激反应微弱,属于典型脑组织受伤症状。”运儿被立即送到手术室,经过3小时的紧张手术,电笔被顺利取出。

叶桓介绍,异物插入脑组织很深,术中术后需要面临如继发脑内大出血、中枢神经系统感染、继发性癫痫等危及生命的风险,目前运儿的术后恢复情况很好。

叶桓提醒家长,平时家中的剪刀、螺丝起子、电工笔等物品,须放置在儿童触及不到的地方,更不可作为玩具供孩子玩耍;若意外一旦发生,则需在第一时间前往医院就诊。

七万多现金放家里,不翼而飞?

民警细查发现是虚惊一场

星报讯(王宝国 王磊 记者 曹开发) 日前,宁国市长虹村白河组村民刘某心急如焚地报警称:家中准备盖房子的76000元钱现金被盗。

接警后,河沥溪派出所民警立即驱车赶到刘某家中,一边对刘某进行劝慰,一边了解钱款被盗的相关情况。经了解,刘某的弟弟去年外出打工带回了76000元钱交给刘某,兄弟俩准备今年将老屋推倒重建,刘某因为嫌存钱麻烦,就将钱放在卧室的衣柜抽屉内,当天刘某准备拿钱时,发现钱不见了。

民警对现场进行了仔细勘查,但发现房间的门窗均未被破坏痕迹,屋内物品也未被翻动,根据现场情况分析,民警认为不符合被盗现场特征。这到底是怎么回事?民警发现刘某放钱的衣柜有两个样式一样的抽屉,刘某虽能将当时放钱的情形回忆起来,但也不排除记错的可能性。民警又让刘某把另外一个抽屉打开看看,结果“奇迹”发生了,7万余元现金就放在里面,分文不少。

面对“被盗的巨款”,刘某开心又尴尬地笑了。

旅游景区存在火患拒不整改

桃花潭景区负责公司被判罚

星报讯(张玲 张英莲 记者 雷强) 泾县桃花潭老街属于泾县桃花潭核心区,目前是国家4A级旅游景区,但对景区负责安全生产义务的旅游公司却对火灾隐患“不以为然”。近日,泾县法院对原告泾县某旅游公司诉被告泾县消防大队的消防管理行政处罚一案进行宣判,维持了泾县消防队对泾县某旅游公司罚款9000元的行政处罚。

2004年9月17日,泾县某旅游公司与泾县人民政府签订了景区旅游开发合作协议,明确旅游公司对泾县桃花潭景区有开发、经营权,对旅游线路负有安全生产的义务。2014年5月5日,该县消防队工作人员对泾县桃花潭老街景区进行消防监督检查,发现该景区沿街外墙和老街住户(含商铺)在可燃材料上直接敷设电气线路,存在火灾隐患。当日,消

防队向该旅游公司送达《责令限期改正通知书》,责令其在8月5日前改正。8月6日,消防队进行复查,发现仍未整改。对此,消防队依法立案调查处理。9月24日,县消防队作出《行政处罚决定书》,认定旅游公司不及时消除火灾隐患,给予罚款9000元的行政处罚。

旅游公司缴纳了罚款,但认为公司不是上述电器线路的产权人,也非该电器线路的经营、管理者,无权对居民私人所有的财产进行任何形式的处分,县消防队所作处罚决定书的被处罚主体错误,认定事实的依据不足,遂诉至法院,请求判决撤销该行政处罚决定。

法院审理认为,消防队给予的行政处罚决定,事实清楚,证据确凿,适用法律正确,符合法定程序,最终维持了该决定。